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- Надання пріоритету ефективній комунікації та співпраці: 

сприяння відкритій комунікації між зацікавленими сторонами проєкту 

може сприяти кращому прийняттю рішень, вирішенню проблем та 

узгодженню цілей проєкту з бізнес-цілями [4]. 

- Впровадження гнучких методологій: гнучкі підходи, такі як 

Scrum або Kanban, можуть допомогти командам ІТ-проектів краще 

адаптуватися до мінливих вимог, оптимізувати розподіл ресурсів і 

забезпечити додаткову цінність для зацікавлених сторін [2]. 

Отже, ефективне управління ІТ-проектами має вирішальне 

значення для успіху підприємств у сучасному конкурентному бізнес-

середовищі. Визнаючи виклики та впроваджуючи перевірені 

стратегії, організації можуть покращити результати своїх ІТ-проектів, 

підвищуючи свою загальну конкурентоспроможність та зростання. 
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Проєктний менеджмент відіграє важливу роль у забезпеченні 

гнучкості організації, оскільки цей підхід дозволяє ефективно 

керувати проєктами, забезпечуючи при цьому збалансований підхід 

до управління ресурсами та часом. Основною метою гнучкого 
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підходу є забезпечення швидкого реагування на зміни в зовнішньому 

середовищі та внутрішніх факторах організації. Проєктний 

менеджмент дозволяє організації швидко створювати нові проєкти, 

перенаправляти ресурси, змінювати пріоритети та пристосовуватись 

до змінних умов. 

Проєктний менеджмент також допомагає забезпечити ефективне 

використання ресурсів, що є важливим для гнучкої організації  

[1, с. 69]. Управління проєктами дозволяє ефективно планувати 

використання ресурсів, забезпечувати контроль за виконанням 

завдань та ресурсів, а також управляти ризиками та забезпечувати 

якість робіт. Крім того, проєктний менеджмент допомагає 

забезпечити взаємодію між різними функціональними групами 

організації. Управління проєктами вимагає співпраці між різними 

командами та взаємодії між ними. Це дозволяє забезпечити швидку і 

ефективну комунікацію, а також сприяє розвитку та розширенню 

знань у всіх галузях діяльності організації. 

Таким чином, проєктний менеджмент є важливим інструментом 

для забезпечення гнучкості організації. Він дозволяє ефективно 

керувати проєктами, забезпечуючи при цьому максимальну гнучкість 

та адаптивність організації до змінних умов діяльності. Проєктний 

менеджмент допомагає організації швидко реагувати на зміни в 

зовнішньому середовищі, пристосовуватись до нових вимог та 

забезпечувати конкурентну перевагу на ринку [2, с. 28]. 

Одним з ключових елементів проєктного менеджменту є 

методологія гнучкого управління проектами [3, с. 79]. Вона дозволяє 

забезпечити швидкий розвиток та впровадження продуктів, а також 

забезпечує ефективне використання ресурсів та зменшення ризиків. У 

гнучкій організації проєктний менеджмент допомагає забезпечити: 

 швидкість та ефективність реагування на зміни; 

 використання ресурсів з максимальною ефективністю та 

зниження витрат; 

 ефективну взаємодію між функціональними групами та 

командами; 

 забезпечення якості та контролю над проєктами; 

 розвиток та розширення знань у всіх галузях діяльності 

організації. 

У загальному контексті, проєктний менеджмент є важливим 

інструментом у забезпеченні гнучкості та адаптивності організації до 
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змінних умов діяльності. Його використання дозволяє організації 

пристосовуватись до нових вимог ринку та забезпечувати 

конкурентну перевагу. Окрім того, проєктний менеджмент дозволяє 

організації розвивати нові продукти та послуги, що є важливим для 

забезпечення її розвитку та конкурентоздатності [4, с. 152]. Крім того, 

він допомагає організації зосередитись на результаті та досягненні 

мети проєкту, а не на процесах, що дозволяє знизити час та витрати 

на розробку продукту. 

Проєктний менеджмент також забезпечує ефективне управління 

ризиками та підвищує контроль за проєктами, що дозволяє уникнути 

можливих проблем та забезпечити виконання проєкту в строк та з 

максимальною якістю. Крім того, він дозволяє встановлювати зв'язки 

між різними проєктами та забезпечувати координацію між ними, що 

дозволяє організації ефективно використовувати ресурси та досягати 

поставлених цілей. 

Отже, проєктний менеджмент має важливе значення для 

забезпечення гнучкості та адаптивності організації до змінних умов 

діяльності, що є особливо важливим в сучасному бізнес-середовищі. 

Використання проєктного менеджменту дозволяє організації 

ефективно використовувати свої ресурси, зменшувати витрати та 

ризики, а також досягати поставлених цілей та забезпечувати 

конкурентну перевагу на ринку. 
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